
 
 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 23. srpna 2011 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, prof. Urban, doc. Grosová, doc. 

Hofmann, prof. Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, Ing. Fišer, 
prof. Matějka, Ing. Klaudisová 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 
 

 Přehled zahraničních pobytů studentů doktorských studijních programů dodá 
zahraniční oddělení 

 Návrh na nutnost redukovat seznam předmětů vyuč. v angličtině v programu 
Erasmus 

 Programové financování 
- rekonstrukce laboratoří - do příštího kolegia připravit návrhy 
- návrhy na nákup drahých přístrojů – dodaly ústavy 403 a 409, ještě pošle 402  

 Stěhování ČVUT z našich prostor – 15. 9. 2011, ovšem spoustu podmínek - termín 
nereálný 

 Návrh na vystěhování tiskárny z budovy A - Stanovisko kolegia – tiskárna se 
využívá k tisku sborníků, disertačních prací, pokud by byla zrušena ústavy 
potřebují kontakt na spolehlivou náhradu 

 Průběžné zprávy výzkumných záměrů schváleny 

 Prof. Suchánek – 2 projekty u rektora bez informace, že by o tom byla 
informována fakulta  

 Ing. Ončák a RNDr. Řezanka navrženi na cenu ministra 

 Možnost „doživotního“ využití e-mail adresy školy - možnost přeposílání na 
aktuální e-adresu 

 
KD 
 

 Kolegium si prohlédlo ilustrativní obrázky a podává vyjádření: 
- postavička „Analytik“ – nevyhovující 
- postavička „Informatik“ – do této postavy vsadit nevyhovujícího Analytika 

( původní analytik tedy vyhovuje spíše postavě Informatika) 
- postavička „Logistik“ by měl jezdit resp. „hrát si“ s autíčkem (v praxi se 

logistické aktivity nejčastěji spojují  s přepravou a manipulací zboží). 
 

 Seminář Hodnocení akademických pracovníků proběhne v termínu  5.-6. 9.2011  
5. 9. 2011 od 10 hodin, předpokládaný konec 6.9. 2011 14 hodin 

 Výběrové řízení, které bylo vypsáno viz.  zápis z kolegia 31. 5. 2011 se uskuteční 
31. 8. 2011 od 13 hodin 

 Vědecká rada FCHI se bude konat 7. října – připravit nutné materiály 



 
 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 DSP ministerská kontrola. Svodka úkolů: 
Předsedové oborových rad do 30. 8. 2011 odešlou dotazník paní tajemnici a v kopii 
proděkance (a) 5 nejvýznamnějších grantů a projektů v souvislosti s tvůrčí činností 
oboru, b) složení oborové rady, pracoviště členů – aktuální, ukončivší členové po r. 
2006 – uvést navíc kdy ukončili, c) formuláře G pro garanta oboru, školitelé (všechny, 
též z ústavů AV apod.), přednášející doktorských předmětů, d) nejlepší obhájené 
disertace, ocenění) 
Paní tajemnice a děkanát: granty z ústavů AV, obhájené disertační práce od 1.1.2006, 
současné disertační práce (vždy student, název, školitel, příp. školitel specialista, 
konzultant) 
Proděkanka: kompletace  

 DSP výroční zprávy. 22. 8. 2011 byl termín odevzdání výročních zpráv DS. Vše listině 
na děkanát se všemi podpisy (z ústavů AV třeba podepsat vedoucím pracoviště DSP 
na FCHI), studenti posílají elektronicky xls formulář (a jen ten) paní tajemnici, ta příští 
týden rozešle přehled o plnění 

 VR. Habilitační řízení dr. Sýkora, Mgr. Svozil, nehabilitovaní školitelé – upřesníme po 
zápisů do DSP 

 Česká hlava: Ing. Ončák obdržel již cenu jako student 
 

  
 

3/ Vnější vztahy a propagace, proděkan prof. Matějka:  
 

 Škola připravuje projekt v rámci výzvy MŠMT OPVK se zaměřením na „Aktivity 
směřující k popularizaci výzkumu a vývoje a jeho výsledků pro společnost“ a 
„Podpora systematické práce se studenty a žáky v oblasti seznamování se s V a V“. 
Vedoucím ústavů byly aktuální materiály poslány e-mailem. Kontaktní osobou za 
fakultu při přípravě projektu je prof. Matějka, vedoucí ústavů jmenovali kontaktní 
osoby za jednotlivé ústavy (Ing. Fenclová, CSc., Ing. Lindner, Ph.D., RNDr. Pokorný, 
Ph.D., Ing. Scholtz, Ph.D., Ing. Dyntar, Ph.D., Ing. Mareš, Ph.D. ). Je třeba navrhnout 
témata vhodných aktivit, které fakulta může připravit  a realizovat, a možné externí 
partnery projektu. Aktivity, orientované na popularizaci jiných disciplín než čistě 
chemických, budou velmi uvítány. V projektu lze plánovat běžné a osobní náklady.  

 
 
 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude 20. září 2011 od 14 hodin. 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 


